Фанфик по рассказу «Брат, которому семь».

Старый автобус передвигается по пустой дороге. Только двадцать минут назад он стоял в длинной пробке, а сейчас беспрепятственно сокращал километры до точки назначения.

Алька сидел у окна, нервно перебирая в пальцах небольшую бумажку. Он поглядывал в окно, ожидая увидеть знакомую местность, но, не узнавая эти места, его сердцу сжималось. «Я забыл родные края или это со временем всё так изменилось?».

Алька развернул бумажку. На ней курсивом был написан адрес. Он сам не помнил, сколько раз его перечитывал. Прошло уже 17 лет с их последней встречи, встречи с Васькой. Конечно же, спустя столько лет, все могло измениться. Вдруг Вася уже не тот добрый мальчик, который готов заступаться за своих близких? Наверное, у него уже семья, работа, но это неважно... Важно только то, что скоро они увидятся.

Из этих глубоких раздумий его вырвал голос водителя:

## - Конечная!

Алька быстро закинул на плечо спортивную сумку, она была наполовину пустой, но в этот момент казалось самой тяжёлой ношей. Алька помнил автовокзал. Именно здесь, прямо тут, он в последний обнял Ваську. раз Алька замешкался, стараясь успокоить нарастающее чувство дежавю, в голове то и дело проносились яркие воспоминания, будто все это было только вчера. Он сделал шаг вперёд, осознавая его важность. Он заучил адрес наизусть, но когда его взгляд ещё раз пробежался по строчкам и по подписи Жени в почудился горький привкус правом нижнем углу, Альке одуванчиков.

Ноги сами понесли его к полю одуванчиков, где Женя, эта бойкая девчонка, впервые показала ему фокус с одуванчиками.

Сейчас это воспоминание несло за собой улыбку, но в тот момент он был очень зол на Женьку. За улыбкой последовал стыд за то, что так бурно отреагировал на детскую шалость. Теперь Алько понимал, за что его так жёстко отчитала старшая сестра Марина. Спустя годы он понял, что бить Женю было глупо и необдуманно. Увидев её на трамвайной остановке несколько дней назад, он назначил ей встречу, на которой они вспоминали тёплые и не очень приятные моменты из детства.

На той встрече девушка спросила, общается ли Аля с Васей. Когда он задумался, а после ответил отрицательно, Женька улыбнулась.

- A хотел бы?- голос девушки, а тем более ее вопрос вырвал его из пучины воспоминаний.
- -Что?-ответил он дрогнувшим голосом.- Они с Васькой потеряли связь достаточно давно для того, чтобы забыть его голос.
- -Хочешь ли ты вернуть общение с Васькой?- повторила Женька. Она говорила медленно и чётко, чтобы Алька понял всё, что она говорит. Алька молчал, и эта тишина мучительно долго тянулась. Женя продолжила:
- -Когда я также как и ты уезжала из нового города, то сохраняла у себя адреса своих друзей и знакомых, надеясь, что потом ещё сможем увидеться. Она достала небольшую записную книжку и вырвала оттуда листок.
- -это адрес Васи на момент моего отъезда из города. Шансы, что он все ещё живёт там малы, но они есть. Поезжай туда, хуже от этого не будет.

Алька взял листок и, свернув его напополам, сунул во внутренний карман старой куртки.

... И вот он уже стоит напротив относительно целого домика. Дом, конечно за все это время изрядно постарел, но недавно выкрашенные стены добавляли ему свежести. Алька три раза постучал в дверь, прежде чем та открылась. На пороге стояла девушка и с явным недоверием смотрела на незнакомца. Алька опешил, он ожидал увидеть на пороге Васю. Он еле выдавил из себя слова:

-Извините за беспокойство, Василия Олеговича знаете? - девушка покачала головой. У Альки сжалось сердце.

Конечно же, он понимал, что Вася как и другие вряд ли останется жить в городе, всё-таки здесь жили в основном только старики достатком. Вася И семьи c малым его амбициями было целеустремлённостью И здесь не недостаточно возможностей. Аля прекрасно знал о планах друга, но до конца надеялся, что увидит его снова. Снова услышит его шутки и сумасшедшие истории из жизни, но здесь его встретили только незнакомые люди. Прижав сумку ближе к себе, он поблагодарил девушку и пошёл в сторону того места, где прошла большая часть его детства. Туда, где росло то самое дерево, зелёная грива. По пути он размышлял о будущем и о прошлом. Вася был в жизни Альки недолго, но все то время когда они были рядом были самые счастливые. Васька был для Альки самым близким другом, который всегда его защищал и оказывал поддержку, он был значим для Альки не меньше сестры. Алька с улыбкой вспоминал их встречу в лагере. Воспоминания переходили в картинки, все эти годы Алька не забывал и зарисовывал воспоминания на бумаге. Нет, он не был зависим от прошлого, просто все его безмятежные мысли самостоятельные перетекали в зарисовки большого дерева, под котором сидят два мальчика. Казалось, даже сквозь бумагу он мог услышать тихий шелест листвы, а иногда и смех мальчишек, который растворялся на фоне пейзажей вокруг. Ему бы очень хотелось сейчас вспомнить это все вместе с Васей, а не одному.

Хотел бы, чтобы тот снова взял в руки его рисунок и со смехом сделал замечание своему кривому носу. Альке не хватало детской и невинной радости, эти воспоминания были самыми яркими в его детстве, возможно, поэтому он запомнил их на всю жизнь, а может причина была иной, но это было неважно.

Алька стоял под деревом, большим и величественным. Ему показалось, что оно смогло стало только лучше и красивее. Он сел под дерево и закрыл глаза, стараясь услышать голоса прошлого, но он и не смог вспомнить ни один из них. Аля открыл глаза, провожая последний закат, который он видит здесь. Он не хотел больше возвращаться сюда, он хотел оставить все воспоминания здесь, где они родились и где останутся спустя столько лет.

Солнце ушло за горизонт, оставляя за собой лишь редкие лучи, которые также скоро скроются под пеленой лунного света. Тогла Алька достал из сумки фонарь. После того как он его зажёг, вокруг фонаря все залило светом так, что только зажмурившись, Алька пришёл в себя. Встав и взяв фонарь, он подошёл к корням дерева. Присев на корточки, достал картонную коробку и поставил её рядом с собой, примерно отметив, где надо копать. Алька принялся за работу. Раз, два, раз, два... Он хотел зарыть коробку поглубже, чтобы случайно до неё не смог добраться никто. Он отложил лопату в сторону, переместил свой взгляд на коробку, подобрал её с земли. Посверлив недолго её взглядом, открыл. Там были рисунки, все его рисунки, связанные с детством. Достав их оттуда, он начал перебирать их в руках, скользя взглядом по каждому. Далее он положил их обратно и завязал коробку жёлтой атласной лентой,

поместил коробку в ямку и стал засыпать её руками. Земля, холодная и влажная, быстро скрыла под собой воспоминания. Конечно же, Алька не забудет, и Васька тоже. Алька знал, что Вася тоже помнит. Когда-нибудь они встретятся вновь, может не сейчас, но зато наяву.